

KÜLÜGY-HADÜGY

Budapest, 1914. szeptember 22. SZEMLE I. évfolyam, 29. szám

Szerkeszti: Szilágyi Lajos dr., cs. és kir. kamarás, ny. százados. o Szerkesztőség és kiadóhivatal: VIII., Népszínház-u. 16

Előfizetési ára: negyedévre 8 K, fél évre 15 K. Egyes szám 20 fillér. Páros napokon jelenik meg. Telefon: József 51-15

A 14. sz. veszteség-lajstrom a 3—8. oldalakon van.

Közigazgatásunk és a mozgósítás.

Komoly, nehéz idöket élünk, de ezekben a nehéz idökben bámulatos világosság gyulad fel az elmékben, a nagy veszély meghozta az egyetértést, szívben és lélekben összekoror a nemzet. Nem a szavak, de a tettek uralkodnak. Egy az érzés nemcsak a néplekben és szívben, de egy azokban a magas államjogi kapcsolatokban is, melyeket az államalkotó ész a népek kölcsönös érdekeit és egymásrautaltságát hidegen mérlegelve megalkotott, küzdve az összesítendő erök egymás ellen irányuló érzéseivel. Ugy tünik el nekünk, hogy még a legközelebbi multban is érdekházasságnak nézett államjogi szövetségünk Ausztriával, amelyben a kihasználtnak félnék mindig magunkat véltük, az érdekházasságból szerelmi házassággá változott, nincs már külön érdek, nincs már egymás ellen irányuló torzsalkodás, egy valódi közös érzés forraszt össze bennünket: hazának cselekményekben nyilvánuló szeretete. Ez a magasabb érzés a köteleességnek valódi, lelkiismeretes teljesítésére vezet mindnyájunkat. Ez nyilatkozott meg a magyar közigazgatási szervezetben is, amelyet a legmesszebbmenő elismerés pálmája és a honszeretlem égő rózsákból font koszorúja díszít meg. Teljesen hozzá illik a köteleességnek a páratlan teljesítése, amely a magyar közigazgatást ezekben a nehéz napokban vette a honszeretetnek azoknak a nagy példáihoz, amelyet seregeink napról-napra gyászolván megszakitás nélkül ismételnék meg az ellenség előtt. Seregeink mozgósítását fenakadás nélkül és igazán a várakozást teljesen meghaladó módon következett be. Az összes közigazgatási hatóságaink át voltak hatva azoktól a magasabb szempontoktól, amelyek az ország sikeres védelmének a hadseregünk szerencsés küzdelmének képezik alapját. Valóban egy szóra, a tények jobban megfelelőleg, egy aláírásra megmozdult az egész ország. Koronás királynaknak a mozgósítást elrendelő parancsai mindenkit; a nép és hatóság mindenfelé felre téve, szívvel és lélekkel szentelt a haza szolgálatára. Mindnyájunkat egy magas érzés ragadott meg, amely táplálkozott a gyűlölködő ellenségeink által elvetett gyalázatos merényletek keserű emlékeiből, történelmi multunk önérzetes büszségekéből, a király és haza iránti törhetlen

hűség érzéseiből. Az emberek, mint egy vilámcsapásra átváltoztak, félretette mindenki ügyes-bajos magánérdekét s az az ember, aki még pár perccel előbb a maga mindennapi gondjait, érdekeit teljesen lekötve szolgálta, aki csak magának, családjának, vagy érdekeinek élt, egy pillanat alatt felülemelkedett a magán- és családi érdekeken, teljes szívvel és lélekkel a haza szolgálatára állott.

Mindez ment simán, lelkiismeretesen egy ellentmondó szó és egy vonakodó hang nélkül. A közigazgatási hatóságok messze túl a köteleességükön megféleltek feladatuknak, de ezt a páratlan eredményt csak azért tudták elérni, mert bekövetkezett az a tüneményes jelenség, hogy a hivatalos és nem hivatalos ország szívben és lélekben egyesült, mert mindazon érzés és iparkodás, amely a hivatalos faktorokat vezette, a néplekben szintén benne élt s a hatóság minden rendelkezése öszinte és egyetértő visszhangra talált. A szervezésnek lehetnek hibái, de a haza iránti köteleességtudásnak és teljesítésnek nem volt. A háboru tanulságait le kell majd vonnunk, igen sok lesz a pótlás és a változtatás az eddigi rendszerünkben, de a lelkiismeret, köteleességtudás és a haza ideális szeretete mindenkor messze tündöklő tökéletes példa gyanánt marad.

Talán a gyorsaság szempontjából jobban beváltak és előnyösebb, mindenesetre megfontolásra ajánlatos az a rendszer, amely a kerületi centrumokban összpontosított kezelés és felszereléssel szemben előnyt ad a tartalékosok, póttartalékosok és népfelkelők felszerelésére nézve egy olyan kezelésnek, amely szerint a felsorolt hadseregszervezetekhez tartozó katonai ruháját, fegyverét a lőtől és tölténytől eltekintve, minden felszerelését a mozgósításra vonatkozó értesítéssel egyidejűleg a községi elöljáróságnál kapja meg s ekként teljesen felszerelve jelentkezik illetékes katonai parancsnokságánál.

E rendszer előnye gyanánt tünik fel a munka megosztása folytán bekövetkező gyorsasága az elintézésnek.

A községi elöljáróság ugyszólván személyesen ismeri a község minden lakosát. Az aránylag kis területen könnyű az érintkezés, lelkiismeretes és gyors munka mellett könnyű a felszerelés. Minden község házában könnyen létesíthető egy katonai raktár a ruhák és fegyverek elhelyezésére. Békés idöben könnyű a beosztás, nyilvántartás és lajstromozás, amelyet olyan tökéletes szervezettel lehet megállapítani, hogy a mutatóba beírt név mellé jegyzett szám után a hasonló számot viselő rekeszbe a jelentkező egyén ruhája és fegyvere azonnal kiadható

s így a tartalékos minden akadály, ismételt jelentkezés és visszaküldés kikerülése mellett igazán a legrövidebb idö alatt teljesen felszerelve jelenhetik meg csapattesténél. E rendszer ellenében a legfontosabb kifogás, amely felvethető: a polgári hatóságokkal és magával a néppel szemben a megbízhatóság kérdése, különösen a nemzetiségi vidékeken. Abban a meggyöződésben vagyunk, hogy ezzel szemben igen könnyű a védekezés, elsősorban azért, mert a községi elöljáróságok igen csekély kivétellel teljesen megbízhatók s ha vannak községek, ahol ehhez kétely fér, a járási hatóság által pótolhatók.

Ez a rendszer a mozgósítás gyorsaságát — ami pedig a legnagyobb előny a háboruban — kétségtelenül előmozdítja, a katonai hatóságokat, amelyek a mozgósítás idején úgy is tudnak terhelve, igen sok munkától felszabadítja és tehermentesíti.

A nemzetiségi szempontokból tehető kifogások könnyen orvosolhatók. A mozgósítási tervek katonai titkot képező iratainak bizonyos része úgy is a közigazgatási hatóságok kezében van, visszaélés pedig alig tapasztalható. Megfelelő, lelkiismeretes és alapos ellenőrzés mellett a katonai felszerelési tárgyak őrizetét szintén reájuk lehetne bízni.

Hogy a kellő gyorsaság mozgósítás idején tényleg megvalósíttassék, ehhez a kezelés gyorsasága és a nyilvántartás jósága szükösleges. Az a lényeg, hogy úgy a kezelés, mint a nyilvántartás mennél egyszerűbb és világosabb legyen. A komplikáció a felszerelést nehezíti s a gyorsaság rovására megy. Ujból hangsulyozzuk, hogy az egész rendszernek alapja a megbízhatóság. És pedig nemcsak a közigazgatási hatóságoknál, de magánál az emberanyagánál is. Az elsőnél garancia az ellenőrzés, az utóbbinál pedig az a körülmény, hogy a mozgósítás elrendelésétől számítva a hadköteles a katonai fegyelem és törvények alatt áll. Ettől eltekintve garancia az az igen lényeges s a jelenlegi háboruban rendkívül értékesnek bizonyult tulajdonság, amely szerint a katonai szívvel, lélekkel szolgálja a hazát, hangulata kitünö és nem a katonai fegyelem, hanem meggyöződése, királyához való törhetlen ragaszkodása és hűsége viszi őt a háboruba. Mindenki jól tudja azt ma széles hazában, hogy erre a háborura kényszerítve lettünk. Háborut csak kényszerüségből. létfontartásból, a haza feltétlen szükösleges védelmének indokából szabad viselni. Valódi erkölcsi érzéssel bíró nemzet boszúból, hódításra törekvésből nem visel háborut, de egy emberként áll fel, ahol azt látja, hogy létében, egzisztenciájában van megtámadva.

Most éppen erről van szó; a kényszerűség adta kezünkbe a fegyvert, amelyet addig nem tehetünk le, amíg mindazzal nem végzettünk, ami bennünket létezésünkben fenyeget.

Almásy László,
ország. képviselő.

Hogyan akarta Franciaország Belgiumot megszerezni.

— Egy történelmi okmány bizonyossága. —

Német lapokban néhány sor utalás történt nemrég, amikor a német csapatok Belgiumba behatoltak, hogy a francia tiltakozás már csak azért sem vehető figyelembe, mert e tiltakozással a franciák egy régi, évenként át folytatott perfidiájukat akarják jobban elleplezni. Ok, akik a nemzetközi joghoz apellálva tiltakoznak a németeknek Belgiumba való benyomulása ellen, hosszú időken aspiráltak — Belgiumra: jegyezték meg ezek a lapok s röviden hozzá tették, hogy erre vonatkozóan egy rendkívül fontos történelmi okmány fekszik a németek egyik archívumában.

Ez az okmány — amelynek hü mását módunkban van bemutatni — nem csupán az egész világot, de a monarchiát is elsősorban érdekli. Igen értékes és letagadhatatlan történelmi dokumentuma annak a perfidiának, amellyel Franciaország a monarchiát — még akkor is, amidőn látszólag pártjára állott — állandóan ki akarta játszani.

Kapzsóság, területhódítás, a helyzeteknek legimmorálisabb módon való kihasználása, fenyegetés, kérdés és kertelés és végül meghunyászkodás hü tükre ez a nevezetes dokumentum . . .

*

Az 1866-iki porosz-osztrák háború kitörése előtt Franciaország valósággal ráveti magát, hogy Poroszország barátságát minden irányban biztosítsa. Napoleon rokonai, számos politikus buzgókodik azon, hogy létrejöjjön a porosz-francia szövetség. Fűt-fát ígérnek Poroszországnak, hogy lépjen velük szövetségre, amelynek azonban az árát is kikötik előre: a rajnai Pfalzot, Saarlouist, Luxemburgot, Mainzot, a francia Svájc egy részét — természetesen nem egyszerre valamennyit, mert közben egyéb követeléseik is támadtak. Franciaország úgy számított, hogy ha jóakaratu semlegességei tanúsít a porosz-osztrák háborúban, vagy ha szövetségre lép Poroszországgal, könnyű szerrel kielégítheti hódítási vágyát. Akár győz Poroszország, akár nem, (amire titokban számított is) meg volt Franciaországnak a terve. Még a háború be sem volt fejezve — az előzetes béke létrejöttékor valósággal rá akarta erőszakolni Poroszországra ezt a szövetséget. *Benedetti* Franciaországnak a berlini udvarnál levő követe, akinek a porosz-francia háború előtt is nagy szerepe volt, mindenütt Bismarck sarkában volt s minden energiájával rávetette magát, hogy Bismarckkal elfogadtassa azt a szövetséget, amelyet ő és Napoleon már előre megszövegeztek s amelyet *Benedetti* átnyújtott Bismarcknak.

Eredeti fogalmazásban maradt meg ez a nevezetes okmány, amelyet Bismarck átvett *Benedetti*től s a jövőre gondolva — akkor már megfogamzott agyában a Franciaországgal való leszámolás gondolata — szépen elzárta a birodalmi archívumba.

Az érdekes okmány bevezetésében elmondja, hogy úgy a francia császár, mint a porosz király „szükségesnek” tartják a két ország barátságát szorosabbra fűzni s ezzel nemcsak a világbeke fentartását óhajtják biztosítani, hanem olyan kérdésekre is ki kell térniök, amelyek a „jövő viszonyából” adódnak.

Öt pontban foglalta össze *Benedetti* ezt a szövetség-tervezetet.

Az első pontban Franciaország elősmeri az Ausztria ellen vívott háború következményeit s hozzájárulását adja az észak-német Bund tervéhez Poroszország vezetésével.

A második pontban Poroszország megígéri Franciaország számára Luxemburg megszerzését s e célból a porosz király tárgyalásokat fog folytatni a holland királlyal, akit Franciaország majd pénzbelileg kárpótol.

A harmadik pontban kijelenti, hogy az észak-német Bundnak a déli német államokkal való föderációját nem ellenzi, *de Ausztria nem léphet be a Bundba.*

A negyedik pont, amelyben Belgium megszerzéséről van szó, így hangzik:

— A porosz király Ő Felsege a maga részéről, abban az esetben, ha a francia császár Ő Felsege indítatva érezné magát — a körülmények folytán — *csapatait Belgiumba bevonultatni, vagy azt meghódítani*, fegyverével támogatja Franciaországot, szárazföldi, valamint tengeri erejével megtámadja azt a hatalmat, amely neki (Franciaországnak) ez esetben háborút üzenne...

Az ötödik pont a kölcsönös offenzív és defenzív-szövetség teljesítésére vonatkozik.

Külön kommentárral kiegészíteni nem kell ezt a történelmi dokumentumot.

Bismarck átlátott a szitán s eltette a prezentált francia számlát. Hiába sürgette *Benedetti*, Bismarck hallgatott, de azután rövidesen megadta a választ:

Poroszország köszöni a szövetséget. Egy négyszögöl német földet sem enged át Franciaországnak s ha Napoleon ez ellen cselekedni akar, felveszi a harcot. Végül kijelentette: ha Franciaország fenyegeti, békét köt Ausztriával s ezzel együtt mintegy egymillió emberrel megtámadja Franciaországot és elveszi tőle Elzászt . . .

Erre öt év múlva került a sor . . .

Iván Ede.

A vasút és a háború.

A mai korban minden nagyhatalom a legszélesebb körben és a legrészletesebb mozzanatokig már béke időben előkészíti mozgósítási tervét, amelynek gyors keresztülvitelében a vasutát az oroszlanrész.

Gyors mozgósítás és felvonulás azonban csak úgy lehetséges, ha a meglévő vasutakat teljesen kihasználjuk és a vasúthálózatot katonai szempontoknak megfelelő irányban már békében fokozatosan tovább fejlesztjük.

A szállítási tervzeteket a vezérkar vas-

uti irodája készíti el. Mikor pedig a mozgósítás megkezdődik, a vasuti szállítás vezetése katonai kézbe megy át.

Minden állam arra törekszik, hogy sűrű vasuti hálózata legyen nemcsak gazdasági és kulturális szempontból, de az állam katonai biztonsága miatt is. Hogy azonban a katonai követelményeknek megfelelő üthálózatot létesíthessünk, figyelembe kell venni az állam földrajzi fekvését, politikai viszonyait és pénzügyi helyzetét. Gyakran kénytelen az állam vasúthálózatát valamely irányban tovább fejleszteni, anélkül, hogy a befektetett költség arányban állana, a várható kereskedelmi haszonnal, ha életbe vágó katonai szempontok teszik e vonal létesítését szükségessé.

Ekkor kénytelen a kormány a kereskedelmi érdekeket alá rendelni e még fontosabb politikai érdekeknek.

Kedvező földrajzi helyzet egyszerűsíti az állam vasuti ügyét is. Például Francia- és Oroszországban ott fekszik a hadászati felvonulási terület, ahol a kereskedelmi érdekek is sűrű vasuti hálózatot követelnek. A monarchia helyzete e tekintetben kedvezőtlen. Több nagyhatalom által határolva, több olyan vasuti hálózat kiépítésére kénytelen, melyek kereskedelmi szempontból még halaszthatók lettek volna.

Mikor a haderő a vasuti hálózat kihasználása által hadi lábra emeltetett, előtérbe kerül az a követelmény, hogy a működő hadsereg anyagát — embereket és lovakat — gyors utánpótlás által a kellő létszámban fenntartsuk és élelmezéséről, szükségleteiről gondoskodjunk.

Mindenekelőtt tehát az anyaországban a felvonulási terület közelében egy alap kell teremtenünk, honnan a hadra kel sereg minden szükségletét pótoljuk. Mer az a sarkalatos hadászati szabály, hogy működő sereg lehetőleg a működési területen feltalálható segélyforrásokból éllemezze magát, a mai óriási hadseregeknél csak részben lehetséges. Gondoljunk csak egy 500.000 emberből álló hadseregére, mely harcra készen előrenyomuló hadászati metenszlopával 20—100 km. széles és 40 km. mély területet foglal el, — hogy lehessen ezt még a leggazdagabb ország területén is az ott feltalálható segélyforrásokból napokon át fennakadás nélkül élelmezni?

Ujra csak a vasutakban találjuk meg az az eszközt, melynek kihasználása által az anyaország szívéből a működő sereg alapját képező területre a harcra készsége fenntartásához szükséges élelmezési cikkeket hadi anyagot és a beállott fogyatekok pótlására szükséges tartalékot szállíthatjuk. Innen juttatjuk azután az ellenségtől elhódított s a forgalom számára megnyitott vasutak vagy futólagosan kiépített tábori vasutak vagy éppen országos járművekben rögtönzött hadtápelelmezési vonatok segítségével a működő seregtesthez.

Nagy szerepet játszik a vasut a döntő után, a béke helyreállítása alkalmával is. Hadilábról a békélábra való átmenet a vasúthálózat kihasználása nélkül heteket, s hónapokat kívánna. Ily nagy időtartam alatt azonban a jelenkori óriási hadseregek fenntartása milliőkat emésztene fel. Ez az összeg a vasuti vonalak újból való tökéletes kihasználása által szintén megtakar-

ható. Így térül meg anyagiakban is egy része azoknak a befektetéseknek, amelyeket az állam biztossága a vasúthálózat kiépítése alkalmával tett szükségessé.

A balkáni helyzet.

A folytonos bevándorlás az összes balkáni államokra nézve valóságos új és pedig gazdasági háborút jelent. A kettős hadjárat által amúgy is sok gazdasági megpróbáltatást kiállított balkáni nemzetekre nyomásztóan nehezedik hazatérni a háziállataik befogadása, és eltartása. A legnyilvánosabb feladat előtt a bolgár állam találta magát, melynek a görögök és szerbek által kiüldözött macedon-bolgárok befogadásáról és telepítéséről kell gondoskodnia. És ezt a feladatot valóban példásan oldja meg Bulgária. A sok ezer lélekre ruó bevándorlók elhelyezésére bizottságokat alakított, melyek a többnyire teljesen vagyontalan menekülteket azonnali segítséggel részesítik. A családok számbeli viszonyához képest lakást, megfelelő földterületet, háziállatokat, sőt az állami jellegű mezőgazdasági bank útján, mezőgazdasági segédeszközök beszerzéseit végett kölcsönt is kapnak.

Az új bolgár területeken betelepülő macedon-bolgárok, kik az innen Új-Görögországba kivándorolt görögök helyét foglalják el és az amúgy sem sült lakott területtel betelepítik az újonnan meghódított provinciát, bolgár nemzetiségi szempontból egyöntetűvé tezik, honvédelmi szempontból pedig megbízható miliciát nyújtanak a bolgár hadsereg számára, nem nehezednek oly súlyosan az államra, mint az anyaországba betóduló intelligensebb macedon-bolgárok tömege, hiszen a „felszabadító“ balkáni háború kitörésének küzdelemben, midőn a tárgyalások Szófia és Konstantinápoly között már-már megzakadtak, egy kiváló bolgár államférfi jelentette e sorok írójának, hogy a háború provokálása — legalább Bulgária szempontjából — kizárólag gazdasági okokra vezethető vissza.

— Az évről-évre Macedóniából az anyaországba bevándorlók valóságos gazdasági csapást jelentenek Bulgáriára, — mondotta a bolgár politikus — amint csupán úgy tudunk megakadályozni, ha Macedóniát felszabadítjuk és a macedon testvéreknek a békés megélhetést biztosítjuk.

Tudni kell ugyanis, hogy Macedóniában a török rezsimek miatt a bolgár nemzetiségi elemi- és középiszkolákat, melyeket a bolgár ifjak nagyszámban látogattak, azonban képzettségüknek nem vehették hasznát, mert ennek megelőző alkalmazást Törökországban nem kaphattak. Egy szellemi proletáriátus kiüldözött ki tehát, mely kénytelen volt a görögországi keresni megélhetést. Ha a balkáni háború előtt érezhető volt a bevándorlás gazdasági hátránya, elképzelhető, hogy azután még nagyobb e hátrány, mert most egyrészt az ország

is kimerültebb anyagilag, másrészt pedig a bevándorlás aránya is nagyobb, mert *akkor* kiki szabad akaratából vándorolt ki, most pedig erőszakkal űzi ki hazájukból a macedon-bolgárokat a faji türelmetlenség.

A görög lakosság kivándorlása Új-Bulgáriából (melynek pedig tekintélyes részét képezte) a bolgár nemzetiségű, de a második balkáni háború folytán görög uralom alá került népesség, könyörtelen üldözésének az eredménye. Nem csupán represszáliákról lehet itt szó, hanem egy szükségképpen beállott helyzetről: az Új-Görögországból óriási tömegekben menekülő bolgárok számára helyet kellett csinálni. Valóban, ma *Szalonikiben*, a macedon-bolgárok eddigi szellemi és kereskedelmi központjában, ugyszólván nem lehet bolgár intellektuelle vagy kereskedőre akadni. Ugyvanig van Macedónia egvéb, eddig bolgárlakta helyiségeiben is, mint *Dramaban, Kaválában, Seresben, stb.*

Viszont Kelet-Thráciának eddig csaknem kizárólag görög lakta helyiségeiben is lámpával kell keresni a görög nemzetiségű lakosokat. *Dedeagacsban* és *Naniban* a török rezsimek alatt a görögök tették a lakosság zömét; ma szinte egy görög polgári család sincs e helyiségekben, csupán a legalsóbb néposztályból maradtak néhányan, mint pld. a kikötőmunkások.

Ha összehasonlítást teszünk a Szalonikini át bevándorló bolgár és az új-Bulgáriából *Dedeagacson* keresztül kivándorló görög lakosság között, nyilvánvalóan minden ingóságukat magukkal viszik, addig a Görögországból kiűzött bolgárok alig hoznak magukkal poggyászt. Ezek mindentükből kifosztva, szármalmas állapotban, leverten érkeznek meg új hazájukba, amazok pedig békésen, szinte vidáman válnak meg attól a földtől, ahol pedig ezelőtt, a török uralom alatt oly zavartalanul éltek.

Howv teljes lezven a Balkánon a nemzetiség szerinti tömörülés, a törökök is teljes erővel kezdtek üldözni a görögöket meg a kiűzéssel, hanem valóságos poggyászlakosságot, csakhogy itt nem elégedtek romot rendeztek ellene helyenként. Emeltettük egyik előbbi közleményünkben, hogy ezen üldözések miatt is igen kiélestedett a helyzet a török és görög diplomácia között és ha meg is szüntek egyelőre a pogromok, azért a görög nemzetiségű lakosság nagy tömegekben vándorol ki — természetesen szintén az agvonzsufolt, nyomorgó Új-Görögországba.

A „modern népvándorlás“ a Keleten még Kis-Ázsiára is kiterjed. Mintegy 200 év előtt néhány száz bolgár család vándorolt ki Kis-Ázsiában, melyeknek nagyrésze *Panderma* községben telepedett le. A szorgalmas bolgárok jómódban és a törökök ismert toleranciája folytán teljes vállásszabadságban éltek, nyelvüket és nemzetiségüket teljesen megtartották, csupán egyes török szokásokat, továbbá törökös ruha-viseletet fogadtak el. Midőn a balkáni háború be-

fejeződött, *Panderma* község lakosai azonnal a kérelemmel fordultak a bolgár kormányhoz, hogy engedné meg nekik az új bolgár területekre való betelepülést, amely engedélyt meg is kapták. Miután az új bolgár területek mohamedán vallású, de bolgár eredetű lakói az u. n. pomakok — kik még a törököknél is fanatikusabbak — kizárólag mohamedán lakta területre akartak kivándorolni, a bolgár kormány diplomáciai uton megengedett a Portával, hogy egyetértőleg mozditják elő a ki-, illetve a bevándorlást. Mindkét állam megbizottjai vették kezükbe a telepítést és kiki ingatlanainak megfelelőleg kapott az új hazában birtokot.

(Folytatjuk.)

A cs. és kir. hadügyminiszterium 14. számú veszteségajzstroma.

Rövidítések:

A *rendfokozatoknál*: hpd = hadapród; zls = zászlós; hdgy = hadnagy; foh = főhadnagy; szds = százados; orn = őrnagy; alezr = alezredes; ezr = ezredes; so = segédorvos; eo = ezredorvos.

gyal = gyalogos; vdsz = vadász; husz = huszár; dr = dragoonos; u = ulánus; pottart = pottartalékos; orv = orvos; jrvez = járőrvezető; tiz = tizedes; szkv = szakaszvezető; orm = őrmester; eeo = egyévi önkéntes.

A *csapattek megnevezésénél*: gye = gyalogezred; hgye = honvédgyalogezred; Lgye = Landwehrgyalogezred; hat vad szd = határvasadás század; he = huszárezred; hhe = honvédhuszárezred; dre = dragoonsezred; ue = ulánuszrezred; táe = tábori ágyusezred; tte = tábori tarackezred; háe = honvédágyusezred; Lae = Landwehrrágyusezred; Ltto = Landwehrtábori tarack osztály; vtzlj = vartüzérszázalaj; bhe = bosnyák-hercegovinai ezred; npfe = népfölkelőezred; szd = század; út = úteg.

A *veszteség okának megjelölésénél*:

mh = meghalt; s = sebesült; hf = hadifogoly.

Az adatok hitelességéért felelősséget vállalunk!

Tisztek:

Abodic Miklós zls 16gye — s
Adámkovits Nándor dr. zls 16gye — s
Aleman László szd 16gye — s
Angelo Antal hdgy 11gye 2szd — s
Armbruster József hdgy 1bhe — s
Babic Othmar hdgy 16gye — s
Bartholy Albert szds 24táb vad zlj — s
Barwig Ernő szd 16gye — s
Berger Mór szd 16gye — s
Bernacik Károly foh 91gye 2szd Peterswald mh
Berthold Wolfgang hdgy 16gye — s
Biber Ferdinánd hpd 10lov út oszt 2üt — s
Bierer Pál hpd 24Lgye 3szd — mh
Blaskovics Beczko János szds 16gye — s
Bocianowski Mihály foh 15gye 5szd — mh
Bohinjec József hpd 5táb vad zlj 1szd — s
Bönisch Roderich hdgy 16gye — s
Borsati Rezső foh 16gye — s
Brandolani Alajos hdgy 24Lgye 5szd — mh

- Bubenik József hdgy 15gye — mh
 Buchner Emanuel főh 7lov tűz oszt lüt Leitme-
 ritz 1881 — hf és s
 Budiner Reimund ezr par 16gye — s
 aggteleki Bujánovics Lajos szds 25hgye — s
 Caravena Győző főh 5táb vad zlj gpog — s
 Cernea Virgil főh 37gye — s
 Diller Rezső szds 37gye Wels mh
 Dinter Emil hdgy 26hgye — s
 Döbl Gyula hdgy 11gye 11szd — s
 Dohnálek János hdgy 91gye 2szd Prag — s
 Donda Ferenc hdgy 8dre — s
 Drobny Vladimir hdgy 99gye 12szd — s
 Drvota László hdgy 11gye 10szd — s
 Duralia Libor hdgy 8dre — s
 Eggersdorfer Hugó hdgy 16gye — s
 Eisinger Ottó hpd 99gye 10szd — s
 Erdős Gábor hdgy 28hgye — mh
 Essen Ede szds 37gye Wien — mh
 Fährndrich Károly főh 5táb vad zlj 4szd — mh
 Falk Vilmos hpd 1bhe — s
 Farnasy Antal zls 37gye — s
 Fitsch Emil hpd 5táb vad zlj 1szd — s
 Forestier Félix Vicomte szd 8dre — s
 Gall Péter szd 16gye — s
 Glück Hermann zls 16gye — s
 Glowacki Jenő főh 16gye — s
 Gobanz Ottó főh 5táb vad zlj 2szd — s
 Görner Károly hdgy 11gye 15szd — s
 Groszic János hdgy 27hgye — s
 Hacek Ferenc zls 84gye — s
 Hacek Ferenc hpd 99gye 10szd — s
 Hanak Emanuel szds 99gye 10szd — s
 Hanl Károly hdgy 91gye 3szd Suidschtz — mh
 Hanauska Ferenc hdgy 5táb vad zlj 2szd — s
 Hannak Róbert szds 5táb vad zlj 3szd — mh
 Hauptfeld-Gerba Vladimir hdgy 1bhe — s
 Haynisch Róbert szd 15gye 8szd — mh
 Henrich Ágoston főh 62gye 1szd — s
 Herfurth Henrik szd 15gye 7szd — s
 Hermann Vladimir zls 26hgye — s
 Herout Antal hdgy 7lov tűz oszt lüt Wien 1886
 — hf
 Herrak Kamilló hdgy 16gye — s
 Hoffmann Kurt hpd 2bhe Wien — mh
 Holecsek János zls 91gye 2szd Sedivec — s
 Horváth Sándor zls 68gye 13szd Mezötur 1885
 — mh
 Huber József dr. hpd 5táb vad zlj 3szd — s
 Jäger János hdgy 5táb vad zlj 1szd — s
 Jakubin Simon hdgy 16gye 13szd Virje 1884 - s
 Jelinek Vladimir főh 8dre — s
 Juhász István hpd 85gye — s
 Kaltofen Alfréd főh 52gye — mh
 Kappler Adolf örn 54gye — mh
 Kasper Miksa főh 3Lue 5szd — mh
 Kirsch Maxmilian szds 5táb vad zlj 2szd — s
 Kiss Kálmán szds 37gye — s
 Klaic László hdgy 25hgye — mh
 Klein Albert zls 16gye — s
 Klimes Tivadar 11gye 16szd — s
 Koretz Ernő hpd 11gye 2szd — s
 Koschut Samu zls 25hgye — mh
 Kössl Ágoston hpd 11gye 3szd — s
 Kovács Ferenc dr. hdgy 52gye — mh
 Kratochwil József hpd 16gye — s
 Kratschmer Ágoston főh 99gye 8szd — s
 Krause Jenő dr. szd 52gye — s
 Kron Rezső szds 91gye 2szd Pürglitz — s
 Krymlák Rezső zls 11gye 14szd — s
 Kunstädter Ferenc hdgy 48gye 4szd — s
 Kuras Ferenc zls 99gye 12szd — s
 Kürner Károly szds 62gye III gpog — s
 Lates Simon főh 62gye 4szd — s
 Lázár Farczádi Lajos főh 28hgye — s
 Lechner Gedeon hdgy 7lov tűz oszt lüt Kolozs-
 vár 1885 — s
 Lindner Károly hdgy 62gye 4szd — s
 Liposcaak Péter főh 28hgye — s
 Lóky Géza alezr 28hgye — s
 Loosz Károly hdgy 52gye — s
 Lovas István hdgy 28hgye — s
 Löw Rikárd hdgy 99gye 5szd — s
 Löwy Pál hpd 11gye 9szd — s
 Löwy Rezső hpd 99gye 9szd — s
 Madle Marcel hdgy 5táb vad zlj 4szd — s
 Majneri Károly alezr 13Ltto ezr törzs Wien - s
 Manouschek Oswald szds 16gye — s
 Mares Rezső főh 5táb vad zlj 1szd — s
 Markulj János hdgy 1bhe — s
 Mejsztrik Károly hdgy 11gye 3szd — s
 Mesic Iván főh 28hgye — mh
 Mestrovic Ottó hdgy 25hgye — mh
 Miletic Tivadar zls 26hgye — mh
 Milkovic Slatko zls 16gye — s
 Mlcoch Ferenc hdgy 5táb vad zlj 1szd — s
 Morawek Gyula főh 24táb vad zlj — s
 Mrazovac Tamás hdgy 25hgye — s
 Navratil Frigyes hdgy 1bhe — s
 Nedelykovic Ljubomir zls 16gye — s
 Negroni d'Ello Róbert szds 16gye — s
 Nikolic Vasul hdgy 4vasutbiztosító osztag — s
 Novacek Ottó szds 15gye 6szd — mh
 Nussbaumer Ferenc szds 37hgye 9szd — s
 Pavelic Henrik főh 53gye 16szd Pola 1883 — s
 Perc Arthur főh 16gye — s
 Perné Ádám szds 16gye — mh
 Pest Ferenc hdgy 37gye — s
 Peter Ferenc zls 11gye 2szd — s
 Pillat Rezső hpd 11gye 14szd — s
 Prausa Treudienst Ignác szds 11gye 10szd — s
 Prucha Ede hdgy 26táé — s
 Putz Károly hdgy 1bhe Chotebor — mh
 Radessich János hdgy 16gye — s
 Rajkovic hdgy 26hgye — s
 Reisser Ferenc hdgy 99gye 9szd — s
 Rezák Ferenc hdgy 11gye 15szd — s
 Rohácek Ottokar főh 37hgye 9szd — s
 Romaniszyn Basilius hdgy 85 gye — s
 Roszinecz Béla főh 28hgye — s
 Ruzicka Károly szds 11gye 4szd — s
 Sádek József főh 16gye — s
 Sadzak Emil zls 26hgye — s
 Sagner Eisberg Rezső szds 11gye 9szd — s
 Sajner Rezső zls 1bhe — s
 Sarnitz Ferenc szds 16gye — s
 Scheure Erich hdgy 16gye — s
 Schick Pál hdgy 5táb vad zlj 2szd — s
 Schiller József hdgy 1bhe — s
 Schimann Rezső szds 16gye — s
 Schimon Hugó főh 11gye IVgpog — s
 Schleif Degenwart József lovag szds 13Ltte lüt
 Mähr Budwitz 1875 — s
 Schlesinger Ede zls 24Lgye 1szd — s
 Schwanda Győző hdgy 1bhe — s
 Seefeldner Károly hdgy 11gye 10szd — s
 Senn Rezső főh 37gye — s
 Servit Miroslav zls 1bhe — s
 Sladek János hpd 1bhe — s
 Smrcina Ferenc hdgy 16gye — s
 Smércek Imre hdgy 16gye — s
 Sorger József szds 99gye 9szd — mh
 Sremcevic Cedomil szds 28hgye — s
 Steinbrecher Ferenc zls 8dre — s
 Stephanides Károly zls 85gye — mh
 Stern Alfréd hpd 24Lgye 1szd — s
 Stipetic Mátyás hdgy 27hgye — s
 Stöhr Lajos szds 37gye — s
 Sturm Albert szds 7lov tűz oszt lüt Odrau 1877
 — hf és sulyosan sebesült
 Stutzmann Ferenc főh 3hat vad szd — s
 Subotic György hdgy 25hgye — s
 Szabó Rezső hdgy 48gye 3szd — mh
 Szakraida István hdgy 37gye Györgyi — mh
 Szendrey László hpd 37gye — s
 Szeniczei Rezső zls 16gye — s
 Terzic Novizia hpd 1bhe — s
 Tintic Károly zls 16gye — s
 Tomasevic Miklós zls 27hgye — s
 Tomic Mladen hpd 16gye — s
 Tomicic György hdgy 28hgye — s
 Treer János hdgy 37gye — s
 Tuma Henrik zls 1bhe — s
 Ullmann Ullmannsberg Antal hpd 24Lgye — mh
 Vázsony József hpd 62gye 4szd — mh
 Vén Ferenc dr. eo hely 7lov tűz oszt lüt Sze-
 ged 1885 — hf és suly seb
 Vermes Béla szds 28hgye — s
 Vistarini Guidó főh 48gye 3szd — mh
 Vlasák Blahomrav főh 11gye 4szd — s
 Vogl Walter szds 5táb vad zlj 1szd — s
 Vuchetich Lukas ezr 52gye — s
 Wedam Ferenc főh 15gye IIgpog — s
 Wehle Károly szds 13Ltto 2üt Böhm Leipa — s
 Welser Antal hdgy 15gye — s
 Weiss Frigyes hdgy 99gye 6szd — mh
 Wieninger János zls 8dre — mh
 Wolf Ottó főh 24Lgye 3szd — mh
 Worell János szds 16gye — s
 Wozelka Károly főh 99gye 9szd — s
 Zednik György hdgy 99gye 10szd — s
 Zoltner János hdgy 28hgye — s
 Zsebő Ágoston szds 62gye 4szd — mh
 Zwieback Károly dr. hdgy 28Lgye — s

Legénység:

Az osztrák honosok nevei elhagyattak.

- Abrudán 37gye — s
 Ács János 48gye 3szd — s
 Adám János npf 8npfe 9szd — s
 Agácsi Gyula örv 37gye — s
 Alexander Toma Sándor npf 8npfezr 9szd - s
 Almazsán Trifon npf 8npfezr 9szd Néra-
 mogyorós 1876 — hf
 Andreka Albert örv 37gye Pusztá-Barma
 — mh
 Atlagovic János örv 78gye 15szd Resetar
 1889 — mh
 Arado János 37gye — s
 Argyelan Jan 43gye 4szd — s
 Argyelán Vazul örv 37gye — s
 Argyelán Basilius 37gye Káránd — mh
 Argyelán örv 37gye — s
 Aron Burech 85gye — mh
 Arva Gregor 62gye 3szd — s
 Asboth Ágoston eőz 37gye — s
 Aszalos Sándor 62gye 4szd — s
 Baba János 37gye — s
 Babek Károly szkv 37gye — s
 Babic József 78gye 10szd Donji Miholja
 1889 — s
 Babicskovic Mihály 86gye 9szd — s
 Babori Zsigmond örv 37gye — s
 Bagdi Benjamin 37gye — s
 Bagosi Lajos 37gye — s
 Baka István szkv 37gye — s
 Balasko Josip szkv 53gye 15szd Stubica
 1890 — s
 Balász Lajos 48gye 1szd — mh
 Balaszics Ferenc szkv 48gye 3szd — mh
 Balogh Lajos szkv 37gye — s
 Balogh János 37gye — s
 Bar Sándor 37gye — s
 Barbu Jakab npf magy kir 8npf zlj 9szd,
 Bogorfalva 1880 — hf
 Baricevic Flórián 53gye 14szd Sveti Iva
 Zelina 1883 — s
 Barta Miklós 37gye — s
 Barta 37gye — s
 Bata Dezső 86gye 10szd — s
 Bata Mihály 86gye 10szd — mh
 Begár Vendel 48gye 4szd — s
 Beke 37gye — s
 Belics István szkv 48gye 4szd — s
 Belits Velimir 86gye 9szd — s
 Benda János 86gye 9szd — s
 Benecz Péter 86gye 10szd — mh
 Benke Illés vad 24táb vad zlj Szilasbalhá
 — s
 Bercse Antal 37gye — s
 Bercsi Péter 37gye Furta — mh
 Berdary Iván 85gye — s

- Berdi Imre tiz 37gye — s
 Berger Sámuel 37gye — s
 Bernhardt József 76gye Somfalva — mh
 Betyár János 48gye 4szd — s
 Betye Gábor 37gye — s
 Bieber Kristián 86gye 9szd — s
 Biff Antal kürtös 53gye 15szd Kraljevec 1891 — mh
 Bigász András 37gye Bodonos — mh
 Birnatek Ede hpdj 8npfezr 9szd Orsova 1882 — hf
 Biró Basilius 62gye 3szd — s
 Biró József pótt 62gye 4szd — mh
 Biró József tiz 19gye IVgpog — s
 Biró Péter tiz 37gye — s
 Biscan Miklós 53gye 14szd Tuhelj 1889 — s
 Blaga Márton 37gye Petrienyi — mh
 Blaga Tódor 37gye — s
 Blagusz Egyed 48gye 4szd — s
 Blaha Ferenc örv 37gye — s
 Blatt Simon örv 62gye 4szd — s
 Blazec Franjo örv 53gye 15szd Lupoglav 1892 — s
 Blazsonics János 37gye — s
 Blidar Péter 33gye 13szd Tözmiske 1888 - s
 Bocskai András tiz 62gye 4szd — s
 Bodnaryuk Mihály 85gye — s
 Bodó Gábor 37gye — s
 Bogdán tiz 48gye 3szd — s
 Bogdanov Lázár 7lov tűz oszt 1üt Homokbálványos 1891 — hf
 Bognár György 86gye 10szd — s
 Bogye Miklós 37gye Szalárd — mh
 Bokis János 37gye — s
 Bokis Pál 37gye — s
 Bokrics László 3hat vad szd — s
 Bokszin Mihály 37gye Méhkerék — mh
 Bolos István 37gye — s
 Bonacz Tódor 37gye Körösszegapáti — mh
 Bonczos Miklós örv 37gye — s
 Borbély Károly járörv 24táb vad zlj Somogy-Jád — s
 Borha 37gye — s
 Bornusz npf 8-III magy kir npf zlj 9szd Csernahévíz 1879 — hf
 Brand István 86gye 9szd — s
 Braun Márton örv 37gye Békés — mh
 Brenner József ir 7lov tűz oszt 1üt Macsa 1892 — s és hf
 Brinda Ádám 37gye — s
 Broksa István 19gye IVgpog — s
 Bucz Mihály 62gye 1szd — s
 Budanovics János 86gye 9szd — s
 Buftya János 6hegyi tűz ezr 2szd — s
 Buftya Nikito 85gye — s
 Bukoics Antal 86gye 9szd — s
 Bukta István vad 3hat vad szd — mh
 Bukur Sándor 62gye 4szd — s
 Bukur Hilarius 62gye 1szd — s
 Bukur Tódor 62gye 1szd — s
 Bulboka György 33gye 13szd Kürtös 1890 — mh
 Bulk 37gye — s
 Bulszán János 37gye — s
 Bulzan János 37gye — s
 Buna Basilius 62gye 4szd — s
 Bungeredeán János 62gye 1szd — s
 Buntusek György tiz 85gye — s
 Burda 37gye — s
 Burglechner Lajos 8npfezr 9szd Berszászka 1878 — hf
 Burta Flórián 37gye — s
 Büttner Dezső vad 24táb vad zlj Budapest — s
 Buzi Ferenc 37gye — s
 Byrtek Ádám vad 5táb vad zlj 2szd — s
 Cimbrisak Péter 16gye 16szd Novigrad Gola 1889 — mh
 Csapó Lajos tiz 37gye Gyoma — mh
 Csegedi Ferenc 62gye 1szd — s
 Csicsay Lajos 19gye 4szd — s
 Csikos Mihály tiz 37gye Nagyszalonta — mh
 Csoka 37gye — s
 Csonka Ferenc 86gye 9szd — s
 Csonka István kürtös 48gye 3szd — s
 Csora Iván 37gye — s
 Csorba Miklós 37gye — s
 Csorvási László 37gye — s
 Csüllög Mihály örv 37gye — s
 Csurba Basilius 37gye — s
 Cucued Basilius 62gye 1szd — mh
 Cvjetkovic Imre 53gye 15szd Stenjevece 1887 — mh
 Czencz Kratschun 37gye — s
 Czigány Demeter 37gye — s
 Czika Bálint 33gye 14szd Bélhagymás 1889 — s
 Czikor Péter 37gye — s
 Czirjak István tiz 37gye — s
 Czisa 37gye — s
 Czrenkovics Miklós 86gye 9szd — s
 Dani József 48gye 3szd — s
 Dann János 3hat vad szd — s
 Darabán Ferenc tiz 37gye — s
 Darnik József vad 24táb vad zlj Tura — s
 Daróczi 37gye — s
 Dát György 37gye — s
 David Pál 37gye — s
 Deliman Valentin 37gye — s
 Delkic Mehó ör 3hat vad szd — s
 Dem Péter 37gye — s
 Denkovics József 48gye 3szd — mh
 Deutsch Izidor 37gye — s
 Dezsi Mihály pótt 62gye 4szd — mh
 Dobi János örm kürtös 37gye — s
 Dobi István 37gye — s
 Dobric Milos npf 27 magy kir npfezr Drenovac — mh
 Domitrovic Alajos 26 hgye — s
 Domocza György dobos 37gye — s
 Dömötör Pál örv 86gye 9szd — s
 Doncze Filimon 37gye — s
 Donner István eő 37gye — s
 Dragic Selim 4 vasutbiztosító og — s
 Dragojevic Ostoja vad 3hat vad szd — mh
 Dragojevic Ostoja vad 3hat vad szd — mh
 Draskovics Ferenc pótt 48gye 4szd — s
 Dubovan János 37gye — s
 Dudin Ignác tiz 37gye — s
 Dugalia Deter npf 8-III npf zlj 9szd Körpa 1879 — hf
 Dulics Lázár 86gye 10szd — s
 Dull József eő tiz 84gye — s
 Dumbrovicsan György 33gye 13szd Opálos 1890 — mh
 Dupcza György tisztizsolga 33gye 13szd Vinga 1892 — hf
 Egerali Lajos 19gye IVgpog — s
 Elek Lajos tiz 37gye — s
 Ellenés György 37gye — s
 Ellenés Tódor 37gye — s
 Engelhardt István hpdjel 16gye — s
 Erdős József szkv 37gye Báránd — mh
 Erdős Lajos 37gye — s
 Erhardt Ferenc 35gye 9szd — s
 Evic Stojan 37tte — s
 Fabián József 62gye 2szd — s
 Falticska István 85gye — s
 Fantya Benjamin 85gye — s
 Faragó Kolozs 86gye 10szd — s
 Faur Mihály 37gye — s
 Faur Kratschun 37gye — s
 Fazekas Ferenc 37gye — s
 Fehér István ir 7lov tűz oszt 1üt Nagykamárás 1889 — s és hf
 Fehér 37gye — s
 Fejős Albert 86gye 9szd — s
 Fekete Gábor 62gye 1szd — s
 Fekete János 37gye Fudi — mh
 Fekete Károly örv 37gye — s
 Fekete Mihály 7lov tűz oszt 1üt Nagyvarjas 1891 — s és hf
 Felföldi Sándor pótt 37gye 1szd — mh
 Felk Alajos szkv 13hegyi tűz ezr — s
 Ferber Lajos tiz 37gye — s
 Ferber tiz 37gye — s
 Ferencsaba Joso 13hegyi tűz ezr Virje — s
 Ferenczi Elek szkv 62gye 1szd — s
 Ferenczi Lajos 19gye IVgpog — s
 Ferinczek Ferenc szkv 48gye 4szd — s
 Fiáth Tivadar npf 8-III magy kir npf zlj Nagylankás 1877 — hf
 Florea József 33gye 13szd Beletháza 1890 — s
 Fodor Ferenc 86gye 9szd — s
 Fodor G. Ferenc 37gye — s
 Fodor Kelemen 86gye 9szd — s
 Fodor Ladislaus örv 37gye — s
 Forintos Lajos örv 48gye 1szd — s
 Főző Zsigmond 13hegyi tűz ezr — s
 Frai Mihály 7lov tűz oszt 1üt Szemlak 1891 — s és hf
 Frank Antal 76gye Csepreg — s
 Frank Gyula eő 24táb vad zlj Ujpest — s
 Fraunhoffer Fülöp 37gye — s
 Friedmann Jenő hpdj 16gye — s
 Frind Viktor szkv 85gye — mh
 Furik 37gye — s
 Füstös Ferenc npf 44gye Nagymárton - mh
 Futó Sándor szkv 37gye — s
 Gaitin György npf 8-III magy kir npf zlj 9szd Petresfalva 1879 — hf
 Gajdács János 37gye — s
 Gál Antal pótt 48gye 4szd — s
 Gál Dezső eő 37gye — s
 Gál György 37gye — s
 Gál 37gye — s
 Gálfi Albert 62gye 4szd — mh
 Ganca Konstantin 37gye Lungsora — mh
 Gantner István npf 44gye Nagócs — mh
 Garai Pál 37gye — s
 Gavrilás György 37gye — s
 Gazdag 37gye — s
 Gécz 37gye — s
 Geng Pál 85gye — s
 Gib György 37gye — s
 Gillich József 7lov tűz oszt 1üt Oszentanna 1892 — s és hf
 Girdán János 37gye — s
 Gliga János 62gye 3szd — s
 Godván Miklós tiz 85gye — s
 Golubics István 48gye 3szd — s
 Gorsic Iván 53gye 14szd Karlovac 1885 — s
 Gossák Antal 48gye 1szd — s
 Gottlieb Mór Artur tiz 7lov tűz oszt 1üt Székelyhid 1888 — s és hf
 Grabant Antal 48gye 4szd — s
 Graur Mihály 62gye 1szd — mh
 Grbic Iván npf 28 magy kir npf ezr Klenak — mh
 Gredel Iván 53gye 14szd Velika Gorica 1885 — mh
 Gredics József szkv 48gye 4szd — s

- Greg 37gye — s
Grmek József tiz 53gye 15szd Klanjec 1889 — s
Gross Ottó tiz 86gye 9szd — s
Gruidl Mihály tiz 76gye Mosonszentpéter s
Grün Mór szkv 62gye 1szd — s
Grusz Viktor szkv 85gye — s
Guller Tódor 37gye — s
Gulyás Ferenc 86gye 9szd — s
Gwiggner Walter eő 5táb vad zlj 2szd — s
Gyarman 37gye — s
Gyemis Gábor 37gye Gyékényes — mh
Gyenis Gábor 37gye — s
Gyéresi György őrv 62gye 1szd — s
Györgyfalvai István 48gye 3szd — s
Gyurgyev János 86gye 10szd — s
Haasz György szkv 7lov tűz oszt lüt Temesgyarmathá 1890 — s és hf
Häckel Jenő vad 24táb vad zlj Budapest - s
Hadisan Gábor 37gye — s
Haizer Péter 7lov tűz oszt lüt Szemlak 1895 — s és hf
Hajdu Demeter 37gye — s
Hajdinec Jovo 16gye 7szd Kutina 1884 - mh
Hajdinjak Mato 16gye 5szd Vel. Grdjevac 1885 — mh
Hajdu Demeter 37gye
Hajdu Mihály 37gye — s
Halal József 48gye 4szd — s
Halamicsek Ferenc pött 13hegyi tűz ezr — s
Halász Imre 37gye — s
Halgatyina Mihály 37gye — s
Hamm Miklós ir 7hegyi tűz oszt lüt Bocsár 1892 — s és hf
Hanak István 19gye 4szd — s
Handraka György őrv 53gye 14szd Zlator 1884 — s
Harszanyi Mihály 37gye — s
Hartmann Ádám npf 25 magy kir npfe Gerényes — mh
Has Basilius 37gye — s
Has Demeter 33gye 13szd Tözmiske 1886 - s
Hatek Antal 62gye 1szd — s
Hegyközi Ferenc tiz 7lov tűz oszt lüt Szőreg 1887 — s és hf
Heinrich József 48gye 3szd — s
Hejl József eő tiz 11gye 8szd — s
Hekenast Mihály 76gye Sercz — mh
Hel György ir 7lov tűz oszt lüt Ujszentanna 1892 — s és hf
Hellich Vencel 11gye 14szd — s
Hencz Miklós 37gye — s
Hendrych Sylvester dr. eő tiz 11gye 16szd — s
Herceg Mijo 16gye 9szd Petrijanec 1889 — mh
Hirsch András 7lov tűz oszt lüt Világos — s és hf
Hirsch Mór 62gye 8szd — s
Hlojzen István 37gye — s
Hoducz Mózes 37gye — s
Hofmann Félix eő tiz 11gye 15szd — s
Hoffmann Károly 7lov tűz oszt lüt Vinga 1891 — s és hf
Holics József 48gye 1szd — s
Holler István 76gye Völcselj — s
Homoki János 37gye — s
Homonai János 37gye — s
Hornok János 37gye — s
Hornung József őrv 37gye — s
Hortye Antal 37gye Biharrossa — mh
Horvaczki Félix 86gye 9szd — s
Horvát András 44gye Dombóvár — mh
Horváth Ferenc 48gye 4szd — s
Horváth György őrv 86gye 10szd — s
Horváth Ignác 48gye 1szd — s
Horváth József pött 48gye 1szd — s
Horváth Mihály 37gye — s
Hosnyak Miksa 48gye 1szd — s
Hromek József pött 3gye 16szd Pozsony 1890 — s
Huber Pál eő tiz 84gye — s
Hudi 37gye — s
Huple 37gye — s Járt
Huszár Károly szkv 86gye 9szd — mh
Huzijan István pött 48gye 4szd — s
Illés István 48gye 3szd — s
Ilsinger József 84gye — s
Ilucza János 37gye — s
Iskra Ferdinánd 84gye — s
Istók 37gye — s
Iványi János őrv 85gye — s
Izsák József tiz 62gye 1szd — s
Jakli Kálmán 48gye 3szd — s
Jakob Zoltán 62gye 4szd — s
Janes István hpdj 16gye — s
Janicsek Sándor szkv 37gye — s
Jank Simon őrm 37gye — s
Jasznicza Ágoston őrv 85gye — s
Jelinek Mihály szkv 48gye 4szd — s
Jernő Flórián 37gye — s
Joanes János 33gye 13szd Munyare 1884 — s
Joó János 48gye 1szd — s
Jovan Tamás tiz 37gye Belenyeirtas — mh
Jozsa Makariás 62gye 3szd — s
Juhász György 37gye Gyula — mh
Juhász Győző vad 24táb vad zlj Budapest — s
Jurcic hpdj 16gye — s
Kabai Károly szkv 37gye — s
Kaczor 48gye 2szd — s
Kádár Gábor 37gye — s
Kadlec Tamás 37gye — s
Kajdel Lajos őrv 48gye 2szd — s
Kálmán Ferenc 62gye 4szd — mh
Kamanovics János pött 48gye 4szd — s
Kána 37gye — s
Kanyó István 16gye 3szd Bácsujfalu 1880 — mh
Karácsonyi Demeter 37gye — s
Karácsony 37gye — s
Karalyos János tiz 37gye Nagyrabé — mh
Kari Ágoston 62gye 4szd — s
Karisek Milan 48gye 3szd — s
Kasztner József 76gye Csepreg — s
Keleti József 37gye — s
Kendli József 48gye 3szd — s
Kenéz István tiz 37gye — s
Kern Gyula 48gye 2szd — s
Kertmegi Sándor őrv 37gye — mh
Késmarki Elemér tiz 48gye 4szd — s
Késmarky Elemér 48gye — mh
Kinye Demeter 37gye Vaskőh — mh
Király György 48gye 2szd — mh
Király Lajos 48gye 2szd — s
Kirch Jakab 7lov tűz oszt lüt Jözseffalva 1890 — s hf
Kirkovits Pál 76gye Lövő — mh
Kis Lajos szkv 76gye Nemeskér — s
Kisgeczi Ferenc npf 44gye Somogy-Udvarhely — mh
Kiss Sándor szkv 37gye — s
Kiss Antal 62gye 4szd — s
Kiss Basilius 37gye — s
Kiss B. János őrv 37gye — s
Kiss-Dozsai János 86gye 10szd — s
Knész József 48gye 3szd — mh
Kobil János 37gye Bokorvány — mh
Koch József 86gye 10szd — mh
Koczan Gyula 37gye — s
Koczka József 7lov tűz oszt lüt Zsigmondháza 1891 — s hf
Koczor Károly szkv 37gye — s
Kodrea Basilius 62gye 1szd — s
Kokár Milorád npf 8/III magy kir. npf zlj Néramogyorós 1877 — hf
Kokrehel János 86gye 9szd — s
Kolosa József 48gye 3szd — mh
Komea Miklós szkv 8/III magy kir. npf zlj Karánsebes 1881 — hf
Kömives István 48gye 3szd — s
Kömüves Miklós szkv 62gye 1szd — s
Koncz György 62gye 3szd — s
Koncz János 37gye — s
Konstandt Hans eő vad 5táb vad zlj 3szd — s
Koosz György 48gye 4szd — s
Kopanovics Beni pött 86gye 9szd — mh
Kopanyky János 85gye — s
Köprich Ferenc 7lov tűz oszt lüt Világos 1892 — s hf
Korent Valentin 48gye 4szd — s
Kormány Károly 37gye — s
Kornyi Éliász 37gye — s
Koroj Terentius 37gye — s
Korunics István 48gye 1szd — s
Kosa István szkv 7lov tűz oszt lüt Budapest 1889 — s hf
Kosaras Gyula vad 24táb vad zlj Budapest — s
Koskodán János 62gye 1szd — mh
Koszovacz Sándor 86gye 9szd — s
Koterman Blaz 53gye 14szd Velika Gorica 1885 — mh
Kotora Arteman 62gye 4szd — s
Kovács Albert őrm 37gye — s
Kovács Sándor 37gye Sarkad — mh
Kovács Sándor 37gye — s
Kovács Antal szkv 85gye — mh
Kovács Imre 48gye 2szd — s
Kovács György 85gye — s
Kovács János 37gye — s
Kovács József 48gye 3szd — s
Kovács kinka József kürtős 86gye 10szd — mh
Kovács őrm 37gye — s
Kövesdi Mihály npf 44gye Mesztegnyő — mh
Kozják Márton 48gye 4szd — s
Kozma János 62gye 1szd — s
Kozma János 37gye — s
Kozma János 85gye — s
Kozma Péter 37gye — s
Kračun János 37gye — s
Kramli József 48gye 3szd — s
Kratschung Tivadar 37gye — s
Krausz Mihály pött 13hegyi tűz ezr — s
Krecz László eő 37gye — s
Kircsalussi László vad 3hat vad szd — s
Krisan Demeter 37gye — s
Kriszte Peter 37gye — s
Krivakutvja György npf 8/III magy kir npf zlj 9szd Néranádas 1878 — hf
Krohn Mihály 7lov tűz oszt lüt Rethát 1888 — s hf
Kubal Adolf 11gye 2szd — s
Kubarics Mihály 85gye — s
Kuji Béla tiz 62gye 4szd — s
Kukec Pavao 16gye 5szd Marusevec 1891 — mh
Kukic Dimitrije pött 12menet gye Vilic selo — mh
Kukurusznyak József 48gye 1szd — s
Kunok Mato npf 27magy kir npf ezr Trojstvo — mh
Kurjacski Milan 86gye 9szd — s
Kutin J. Jaroslaus 86gye 10szd — s
Laczkó János 86gye 9szd — s
Ladány Károly szkv 37gye — s
Lapler Gábor pött 48gye 1szd — s
Lakatos Imre 48gye 3szd — mh
Lakatos Gyula vad 24táb vad zlj Budapest — s
Lakatos Sabos 37gye Kordó — mh
Laszk Tivadar 37gye — s
László Ferenc eő tiz 37gye — s
László János szkv 37gye — s
László János tiz 62gye 4szd — s
Laza Konstantin 37gye — s
Lazar Péter 37gye Csujfalva — mh
Lazar Tomo 16gye 1szd Krizovljani 1891 — mh
Lazarovics Nikola 48gye 1szd — s
Legradi Rezső 16gye 11szd Virje 1890 — mh
Leimdörfer őrv 37gye — s
Lekic Trifun 76gye Seorsky — s
Lemák Mihály 85gye — s

- Lenhard Károly npf 8/III magy kir npf zlj 9szd Ujmoldva 1878 — hf
- Lenorics János 48gye 1szd — s
- Leposa Károly 48gye 4szd — mh
- Lérant Ferenc 48gye 2szd — s
- Letschka Frigyes 33gye 14szd Németség 1892 s
- Lisztos Ferenc 37gye — s
- Lisztos Mihály tiz 37gye — s
- Lorisz Péter szkV 7lov tűz oszt lüt Temesgyar-matha 1889 — s hf
- Lovátka Károly 37gye — s
- Lövey Sándor István 7lov tűz oszt lüt Szeged 1891 — s hf
- Lukács Antal szkV 62gye 1szd — s
- Lukács Tivadar 37gye — s
- Lukus Péter 37gye — s
- Lutian Demeter 33gye 13szd Alsóköves 1892 - s
- Lutrov György csendőrörsv Bogyán 1885 — mh
- Ljaka János 85gye — s
- Ljuba Gavrila npf 8/III magy kir npf zlj 10szd — s
- Macsek Sándor pótt 48gye 1szd — s
- Mácsi Zsigmond 37gye — s
- Magasházi István 48gye 3szd — mh
- Magó István 86gye 9szd — s
- Magular Pál 37gye — s
- Magyar József pótt 48gye 4szd — s
- Magyari György örv 37gye — s
- Magyarosi Károly 62gye 1szd — s
- Májlát Antal 62gye 1szd — s
- Majoros Mihály tiz 62gye 4szd — mh
- Makrik eő tiz 11gye 10szd — mh
- Mán Flora 62gye 4szd — mh
- Mang Flora 33gye 13szd Apáti 1890 — s
- Manye Mihály 37gye — s
- Mark Gábor 62gye 4szd — s
- Marksteiner András ir 7lov tűz oszt lüt Ujszentanna 1891 — s hf
- Markucz 37gye — s
- Markucz 37gye — s
- Markus József vad 24táb vad zlj — s
- Marta György 37gye — s
- Marton János 62gye 1szd — mh
- Matits Stojan 86gye 9szd — s
- Matkovic Nikola 53gye 14szd Kravarsko 1889 s
- Matusz János örv 86gye 9szd — s
- Matyas János 85gye — s
- Matyika Gábor tiz 37gye — s
- Maurer Mátyás 76gye Nezsider — s
- Mayer József 7lov tűz oszt lüt Ujszentanna 1892 — s hf
- Mecsko Károly tiz 37gye — s
- Medvesi Árpád tiz 37gye — s
- Merkoci Ferenc örv 53gye 14szd Mace 1886 - s
- Merza Gábor 62gye 1szd — s
- Mesin 37Lgye 3szd — s
- Mester József 86gye 9szd — s
- Mészáros Imre 48gye 4szd — s
- Metlics Ostoja 48gye 1szd — s
- Michal Emil dr. eő tiz 11gye 9szd — s
- Mihályi Demeter szkV 85gye — s
- Mihály György npf 8/III magy kir npf zlj 10szd — s
- Miholinec Lovro 37táe 5üt Mace — s
- Mihucz Damian tiz 33gye 14szd Galsa 1889 — s
- Mihucz Bazilius 37gye — s
- Mikle Tamás 37gye — s
- Miklós Pál örv 86gye 12szd — mh
- Mikola József 48gye 3szd — s
- Mikosevics György tiz 7lov tűz oszt lüt Nicz-kyfalva 1890 — s
- Mikovity Voiu 86gye 9szd — s
- Mikovszki Gábor 37gye — s
- Mikustyak János 86gye 9szd — s
- Mille Imre tiz 37gye — s
- Miron János örv 37gye — s
- Misnarki Lajos 86gye 9szd — s
- Mocz István 33gye 13szd Kürtös 1892 — s
- Moczokan János szkV 33gye 13szd Csígérszöllös 1888 — mh
- Moga Bazilius 62gye 1szd — s
- Moga Tivadar 37gye Kisjenő — mh
- Mohácsi Adám 37gye — s
- Moispointner József 76gye Nyulas — s
- Mokan Lázár 62gye 1szd — s
- Moldován d. Basilius Ágoston 62gye 1szd — mh
- Moldován Basilius 62gye 4szd — mh
- Moldován József pótt 62gye 1szd — s
- Molnár József 48gye 4szd — s
- Molnár Károly 86gye 9szd — s
- Molnár István 48gye 3szd — s
- Monyencs Miklos 37gye — s
- Morár György 37gye — s
- Morucz György pótt 37gye — s
- Morucz Traján 37gye — s
- Muce György 37gye — s
- Mucza Flórián 37gye — s
- Müller János pótt 19gye IVgpog — s
- Müller János dr. hpdj 16gye — s
- Muselin György npf 8/III magy kir npf zlj 10szd — s
- Muset Miklós szkV 37gye — s
- Nadi Károly kürtös 48gye 4szd — s
- Nagy Bálint 37gye — s
- Nagy Imre 48gye 2szd — s
- Nagy Imre pótt 37gye Nagyvárad — mh
- Nagy János pótt 68gye 8szd Tápióság 1886 — mh
- Nagy B. János örv 37gye Szeghalom — mh
- Nagy-Hevesi János tiz 86gye 9szd — s
- Nagy József 62gye 3szd — s
- Nagy Károly tiz 37gye — s
- Nagy S. László tiz 37gye — s
- Nagy Márton örv 37gye Nagyszalonta — mh
- Nagy Sámuel 62gye 3szd — s
- Nedics János 86gye 10szd — s
- Nekli Máté kürtös 48gye 1szd — s
- Nemes László 37gye — s
- Németh János 86gye 10szd — s
- Németh Károly szkV 48gye 2szd — s
- Németh István vad 24táb vad zlj Monor - s
- Nenicka Rezső pótt 13hegyi tűz ezr — s
- Nesztor Illés npf 8-III magy kir npf zlj 9szd Neramagyaros 1877 — hf
- Neusatz János pótt 33gye 13szd — s
- Novinics Márton 48gye 3szd — s
- Nyegrán Flórián 37gye — s
- Nyegrú Demeter 37gye — s
- Nyegrucz Flórián 37gye — s
- Nyegrucz Tódor 37gye — s
- Nyegrusa Gábor 62gye 4szd — s
- Nyere 37gye — s
- Nyka Tódor 37gye — s
- Oarcse Gruje 37gye — s
- Oláh Gregor 62gye 4szd — s
- Oláh Lajos 37gye — s
- Olász József szkV 37gye — s
- Ollár János 37gye — s
- Oncsa Péter 85gye — s
- Onisor Nikodem 62gye 1szd — mh
- Opris Trajan tiz 37gye — s
- Oravec János 86gye 13szd Szabadka 1881 — s
- Orbán Ferenc vad 24táb vad zlj — s
- Orosz Gregor 85gye — s
- Orosz János 85gye — s
- Ördög József 86gye 9szd — s
- Osbáth Ferenc 48gye 4szd — s
- Pab Imre 44gye Nagyatád — mh
- Paizs Moses 62gye 1szd — mh
- Pál András 48gye 3szd — s
- Pál István 48gye 3szd — s
- Palaghian Mihály eő 37gye — s
- Pálfi Károly 48gye 3szd — s
- Palovics István 48gye 3szd — s
- Pap Sándor 62gye 1szd — mh
- Papp Sándor tiz 37gye — s
- Papp Gábor szkV 37gye — s
- Papp Illés 37gye — s
- Papp Mihály 85gye — mh
- Papp István vad 3hat vad szd — s
- Parth Alajos 84gye — s
- Patar Gyula 37gye — s
- Patkas Tódor 37gye — s
- Patteisky Károly eő tiz 11gye 12szd — s
- Paunovic Pavas npf 27 magy kir npfe Pak-lenica — mh
- Paveln Zsigmond szkV 37gye — s
- Pavosevic György 78gye 7szd Dalj 1888 — mh
- Pecnik Péte npf 53gye Klanjec — mh
- Pecze András 86gye 9szd — s
- Pelle János örv 37gye — s
- Pelle Tódor 37gye — s
- Pelle Tódor 37gye Hosszuaszó — mh
- Penzes Sándor örv 37gye Biharkeresztes — mh
- Penzes Zsigmond 37gye Körösszegapáti — mh
- Penzes 37gye — s
- Perger Sándor 62gye 4szd — s
- Peter Éliás 86gye 9szd — s
- Peterfi Imre 62gye 4szd — s
- Petrik Péter 85gye — s
- Petrilla Ágoston tiz 37gye — s
- Petrilla 37gye — s
- Petrovic Iván 16gye 16szd Drnje 1891 — mh
- Pevalek Josip 16gye 15szd Virje 1889 — mh
- Pfeifer Zsigmond örv 19gye IVgpog — s
- Pickler Sándor 48gye 1szd — s
- Piech Antal eő tiz 6táb ágyu ezr 4üt Wien 1894 — s
- Piko László 37gye — s
- Pinkova Károly npf 8-III magy kir npf zlj 9szd — s
- Pintaric Stjepan 16gye 15szd Ivanec 1891 — mh
- Pintarics László pótt 48gye 4szd — mh
- Pintér József 48gye 3szd — mh
- Pintér Pál 86gye 9szd — s
- Pinterics János 48gye 3szd — s
- Piscenec Tomo 53gye 15szd Lupoglav 1883 s
- Pista László 85gye — s
- Piszkaj 37gye — s
- Podenszki Simon 85gye — s
- Podlesak 35gye 10szd — s
- Poor István 48gye 3szd — s
- Popa I. János 37gye — s
- Popa II. János 37gye — s
- Popa Miklós 37gye — s
- Popa Tódor 37gye — s
- Popovics György 85gye — s
- Popucze Péter 37gye Feketepatak — mh
- Popus János 37gye — s
- Porkolab Mihály 62gye — s
- Posta János 37gye — s
- Pöszer Pál 48gye 4szd — s
- Pozsár Albert tiz 37gye Esztár — mh
- Prodanov Mirko 86gye 10szd — s
- Puje Péter 37gye — s
- Puntea Péter 62gye 4szd — s
- Pup 37gye — s
- Puskitza Miklós npf 8-III magy kir npf zlj 9szd — s
- Rab Mihály tiz 37gye — s
- Rác Sándor 37gye — s
- Radics István 86gye 9szd — s
- Rágász János 76gye Sövényháza — s
- Raiki János 33gye 14szd Lippakeszi 1891 - s
- Rajta György 62gye 4szd — s
- Rakits Márkus 86gye 9szd — s
- Rakits Miklós 86gye 9szd — mh
- Rakos György 48gye 3szd — mh
- Rauski Simon 86gye 9szd — s

- Remenaric Tomo 16gye 12szd Trojstvo 1891 — mh
- Rencz József 7lov tűz oszt 1üt Ujszentanna 1892 — s és hf
- Resch Jakab npf 44gye Almametlek — mh
- Rohonczi István 48gye 1szd — s
- Roka Imre tiz 37gye — s
- Roman János 37gye — s
- Romancez Lajos szk 85gye — s
- Rottár Péter szk 37gye — s
- Rusz Basilius 37gye — s
- Rusz Mátyás 62gye 1szd — s
- Sági Kálmán örv 48gye 4szd — mh
- Sándor Péter 37gye — s
- Sandra János 37gye — s
- Sas 37gye — s
- Schan Péter 7lov tűz oszt 1szd Ujpanád 1891 — s és hf
- Schank Péter szk 7lov tűz oszt 1üt Liebling 1890 — s és hf
- Scheirich Mihály főtüz. 7lov tűz oszt 1üt — s és hf
- Schneidhofer János örv 62gye 4szd — s
- Schuch Jakab ir 7lov tűz oszt 1üt Kétfél 1892 — s és hf
- Schutyó János 37gye — s
- Schwarcz Antal szk 76gye Pomogy — s
- Schwarz Vilmos 7lov tűz oszt 1üt Varjas 1887 — s és hf
- Schwerin Ferenc ir 7lov tűz oszt 1üt Ruszkabánya 1888 — s és hf
- Sepcsics József 86gye 9szd — s
- Seprenyi Balázs 37gye — s
- Serfőző János 37gye — s
- Sijasits Bogdán tiz 86gye 10szd — s
- Simon Gyula 48gye 3szd — mh
- Sinka Mihály 37gye — s
- Sipos Sándor 62gye 1szd — mh
- Sipos József 48gye 3szd — s
- Sipos Tódor 37gye — s
- Siros Pál örv 37gye — s
- Skriba György 85gye — s
- Smilo László örv 85gye — s
- Sokovics Demeter 85gye — s
- Somogyi Imre 48gye 4szd — mh
- Somogyi István 48gye 3szd — s
- Sós István pótt 25men e 2szd — mh
- Sötét János 48gye 4szd — s
- Spiegel Frigyes eő tiz 4ule 4szd — mh
- Spier Ádám 7lov tűz oszt 1üt Szemlak 1892 — s és hf
- Spiesz Ferenc 76gye Barátudvar — s
- Stanivukovic Iván npf 28 magy kir npfe Mala Vasica — mh
- Stanka 37gye — s
- Staub Hermann 85gye — s
- Stefsa Stjepan npf 27 magy kir npfe Gjurgjevac — mh
- Steiner Pál 48gye 4szd — s
- Sterback József 48gye 3szd — s
- Stern 48gye 2szd — s
- Stüdesan János örv 33gye 14szd Otlaka 1891 — s
- Stojcsevics György npf 8-III magy kir npf zlj 9szd Néramagyorós 1876 — hf
- Stojka Márton 62gye 1szd — mh
- Stojnic Szilárd npf 8-III magy kir npf zlj Szinece 1876 — hf
- Stokan Péter 53gye 14szd Bosiljevo 1892 — s
- Strasser Dezső tiz 37gye — s
- Sturcz György 37gye — s
- Sütő János 62gye 3szd — s
- Svec Ivo pótt 13 hegyi tűz ezr — s
- Svraka Pál 86gye 9szd — s
- Szabó Cs. tiz 37gye — s
- Szabó Imre örv 48gye 3szd — s
- Szabó Géza 37gye — s
- Szabó János kürtös 48gye 4szd — mh
- Szabó János 62gye 4szd — s
- Szabó János 62gye 1szd — s
- Szabó Károly örm 37gye — s
- Szabó Lajos 37gye Mezöberény — mh
- Szabó Pál 13 hegyi tűz ezr Tiszakálmánfalva 1887 — mh
- Szabó Péter örv 37gye Tulka — mh
- Szabó N. István 37gye — s
- Szabó István 48gye 4szd — s
- Szabó István 7lov tűz oszt 1üt Ótelek 1893 — s és hf
- Szabó István 86gye 9szd — s
- Szala György 37gye Belényes — mh
- Szalai József 19gye IV. gpog — mh
- Szalai István 86gye 10szd — s
- Szalaknai Ferenc 37gye — s
- Szalkai György 85gye — s
- Szalla Tódor 37gye — s
- Szalo Ferenc 62gye 1szd — s
- Szanáthy János 48gye 2szd — s
- Szanda Sándor szk 37gye — s
- Szántai Lajos tiz 37gye Nagyvárad — mh
- Szarcsev Milankó 86gye 9szd — s
- Szász Ferenc 62gye 1szd — s
- Szász László 62gye 4szd — s
- Szaszét Sándor 62gye 1szd — s
- Szatlmayer Lajos tiz 19gye 4szd — s
- Száva Sándor 62gye 1szd — mh
- Száva Péter 37gye Betrogóz — mh
- Székely 37gye — s
- Szekerés Antal 37gye — s
- Szekerés Imre tiz 86gye 9szd — s
- Szép József 76gye Egyházásfalu — s
- Szerák Basilius 37gye — s
- Szerák Gratian pótt 37gye — s
- Szieber József 7lov tűz oszt 1üt Kistelep 1892 — s és hf
- Szikora János 86gye 9szd — s
- Szilágyi Sándor 37gye — s
- Szilágyi Lajos 86gye 9szd — s
- Szilágyi Miklós vad 3hat vad szd — mh
- Szilágyi tiz 37gye — s
- Szír Miklós 37gye — s
- Szlaviczek örv 48gye 4szd — s
- Szlavnity Izidor 86gye 9szd — s
- Szöllösi 37gye Békés — mh
- Szolyma György tiz 85gye — s
- Szombathi 37gye — s
- Szommer József 48gye 3szd — s
- Sztanka Eliás 37gye — s
- Szucsak József szk 37gye — s
- Szuperina György 48gye 3szd — mh
- Szvircev Sebastyén 86gye 10szd — mh
- Tagadvan György 37gye — s
- Tancsinecz Péter 85gye — s
- Tar József 37gye — s
- Tarasz László örv 3hat vad ezr — s
- Tarkajet Tamás 37gye — s
- Tatár Péter 37gye — s
- Tau 37gye — s
- Técsi 37gye — s
- Teska Károly 12gye 9szd — s
- Teska Károly eő tiz 11gye 12szd — s
- Tezak Jakab 16gye 1szd Jalzabet 1884 — mh
- Tilvan Demeter 37gye — s
- Toda Tivadar 37gye — s
- Todoney János 37gye — s
- Tomsa Demeter 62gye 4szd — mh
- Tomse János tisztí szolga 37gye — s
- Toplak Petar 16gye 3szd Vojakovac 1892 — mh
- Tordai Károly tiz 62gye 3szd — s
- Török örv 37gye — s
- Tóth Albert tiz 48gye 4szd — s
- Tóth János tiz 37gye — s
- Tóth Pál 76gye Bük — s
- Tóth Rezső pótt 48gye 4szd — s
- Tóth Wendelin 48gye 1szd — s
- Triff Jakab 62gye 4szd — mh
- Trinks János pótt 13hegyi tűz ezr — s
- Trucza Sándor 62gye 1szd — s
- Turgyan János örv 62gye 3szd — s
- Turkus 37gye — s
- Turuk Andrija 78gye 10szd Daruvár 1889 — s
- Tyaha György szk 37gye — s
- Ujvárosi Dezső örv 62gye 1szd — s
- Ungur János 37gye — s
- Ungvári Ferenc 62gye 4szd — s
- Ursz János 37gye — s
- Vadi Imre 37gye — s
- Vaida György 62gye 3szd — s
- Vakarcs János 37gye — s
- Vallach Mihály szk 37gye — s
- Váradai Sándor 37gye — s
- Váradai Demeter örv 37gye — s
- Váradai Jenő örv 62gye 1szd — s
- Varga Sándor 62gye 1szd — s
- Varga Imre örv 68gye 2szd Abádszalók 1892 mh
- Varga József szk 37gye — s
- Varga Mihály 37gye — s
- Vásárhelyi Dániel 86gye 9szd — s
- Varivoda János 85gye — s
- Weber Ferenc tisztiszolga 19gye 4szd — s
- Vegics József örv 48gye 3szd — s
- Vékony Sándor 37gye — s
- Vendel Márton 48gye 3szd — s
- Veres János 62gye 4szd — s
- Vida Ferenc 37gye — s
- Vida Márton 86gye 9szd — s
- Videkovic Benko 16gye 15szd Pitomaca — mh
- Vig József 62gye 1szd — s
- Vig Lajos tiz 37gye — s
- Vig István örm 37gye — s
- Vikar Eliás 86gye 10szd — s
- Vinkó Mátyás tiz 48gye 4szd — s
- Vlád Gábor tiz 62gye 1szd — s
- Vlád György 85gye — s
- Vlass János 37gye — s
- Vona Pál 68gye 16szd Tiszabó 1891 — s
- Vörös Sándor 19gye IVgpog — s
- Vörös Lajos 86gye 9szd — s
- Vujcic Mijat npf 28magy kir népi ezr Racinovci — mh
- Vujnovics Jovo 48gye 4szd — s
- Vukován Mihály 37gye — s
- Vukovics Balthazar 86gye 9szd — s
- Vursza János 85gye — mh
- Weber Ferenc tisztiszolga 19gye 4szd — s
- Weisenburger Ferenc 7lov tűz oszt 1üt Ujszentanna 1891 — s hf
- Weiss Ignác hpdj 16gye — s
- Weisz Ádám 48gye 3szd — mh
- Weisz Izidor örv 37gye Nagyvárad — mh
- Wenner Péter Saul 7lov tűz oszt 1üt Oszentiván 1890 — s hf
- Wimmer János örv 76gye Vimpác — s
- Wurst tiz 37gye — s
- Zangel Gyula 37gye — s
- Zedlák József örv 85gye — mh
- Zöllner János szk 7lov tűz oszt 1üt Macsa 1889 — s hf
- Zsidó János szk 48gye 4szd — mh
- Zsigamihály örv 86gye 9szd — s
- Zsila Gábor örv 37gye — s
- Zsilinszky Pál örv 37gye — s
- Zsizsek Mihály 48gye 4szd — s
- Zsorsika János kürtös 62gye 1zlj törzs — s
- Zsuppan István 48gye 3szd — s
- Zwilk János 76gye Máriakálnok — s

A szerkesztésért és kiadásért
Dr. SZILÁGYI LAJOS FELELŐS.

A lapot a „Külügy-Hadügy” lapvallalat
r-t. adja ki.

Merkantil-nyomda (Havas és Lehner) VIII.,
Német-utca 27.